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MP カセットのはがきのセット手順について(補足) 
 

 MP カセットにはがきをセットする手順について、以下のとおり補足説明をします。 

 

①MP カセットを引き抜いて平らな場所に置き、カセットのフタを取ってください。 

             （カセットの延長部が延ばされている場合は縮めてください。） 

②横ガイドクリップと、縦ガイドクリップをいったん外側に広げてください。 

③はがきは横向きの状態で、中央奥側に置いてください。（印刷面を上に向けてください。） 

 

  縦ガイドクリップ                   横ガイドクリップ   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④はがきのサイズに合わせて横ガイドクリップと、縦ガイドクリップを合わせてください。 

⑤MPカセットをプリンタにの奥に突き当たるまでしっかりと押し込んでください。 

⑥次ページの手順で、オペレータパネルから「MPハガキモード」を有効にしてください。 

   

 

  

（参考：MP ハガキモードになっていない状態ではがき印刷を行うとエラー表示になりますが、一旦 MP カセットを引き出し、はがき 

    が正しくセットされていることを確認したうえで、再度 MP カセットを装着すると印刷を継続することができます。） 
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「MP ハガキモード」の設定方法。 

 (1)オペレータパネルの「メニュー」スイッチを押し、         ↓メニュー 

   メニューモードにする。 

  

 (2)「 」スイッチを２回押して「インサツ セッテイ」         ↓「 」を２回押す 

   を表示する。 

 

 (3)「▼」スイッチを押して「キュウシグチ」と表示           ↓「▼」 

   する。 

 

 (4)「 」スイッチを２回押して「ＭＰハガキモード」          ↓「 」を２回押す 

   と表示する。 

 

 (5)「▼」スイッチを押して「＊ＯＦＦ」と表示した後          ↓「▼」 

   「 」スイッチを押して「ＯＮ」と表示する。 

 

 (6)「ＯＮ」と表示されているのを確認し、「設定」スイ          ↓「 」 

   ッチを押す。 

 

 (7)設定が終わったら、「オンライン」スイッチを押し、          ↓「設定」 

   ＭＰハガキモードを有効にする。 

 

 

以上 

 

メニュー 

  システム  インサツ    ▼ 

メニュー 

  インサツ  セッテイ    ▼ 

 インサツ  セッテイ 

  キュウシグチ         

 インサツ  セッテイ 

  ＭＰ ハカ゛キモ－ト゛   ▲ 

 ＭＰ ハカ゛キモ－ト゛ 

  ＊ ＯＦＦ         ▲ 

 ＭＰ ハカ゛キモ－ト゛ 

    ＯＮ          ▲ 

 ＭＰ ハカ゛キモ－ト゛ 

  ＊ ＯＮ          ▲ 


